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ELSOFOKU EGYENLETEK ES EGYENLETRENDSZEREK MEGOLDASA

6.

Oldjitok meg az aldbbi egyenleteket a valés szdmok halmazan, és ellendrizzétek a megoldds helyessé-
gét!

Ox+7 F=2Y 2 _ 5
a) > <x 7 >—36 e) (E x>-(10+x)—2 %
x—1 x-23 44 x 1 7
_ —7_ Py — — -9y = L _
b) 5 5 7 1 f) 2x 5 (Bx—-2) 2 X
) 3x—6
¢ (2+x)=x+1)-(x—4) - 7 g) x+2-[x=3-(x—4)]=24-3x
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d + =
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h) x+2-[x—3-(x—4)]=25-3x

Milyen szdmmal kell az A betiit helyettesiteni, hogy

2% —1
a) a 12— —xS— =x+ A egyenletnek x =8 gyoke legyen?

A=2 2
g i % == 5" x egyenletnek x = 1 gyoke legyen?

3 1
c) a 7 +A= e egyenletnek x = 36 gyoke legyen?

b) az

x—3 x—1
+A=
5

e) az 5x—A-(x+1)=6 egyenletnek x = 4,5 gydke legyen?

d) az

egyenletnek x = 58 gyodke legyen?
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% =3 egyenletnek x = 10 gyoke legyen?

Oldjitok meg a kovetkezd egyenletrendszereket az egyenld egyititthatok médszerével!

a) x+ y=-2
3x+2y=0

b) S5x+2y=29
2x—3y=4

¢) 3x+2y=4
S5x—4y=-8

d) 5x—3y=4
2x —4y =10

x+3_y—2

e)




